



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

09.10.2019

№ 1779

Про направлення  
до м. Люксембург (Велике  
Герцогство Люксембург) та  
м. Антверпен (Королівство Бельгія)

Відповідно до Указу Президента України від 28 серпня 1993 року № 357/93 «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», постанови Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів», Порядку здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422), Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 листопада 2018 року № 2/6053, з метою відкриття меморіального пам'ятнику Анні Київській в м. Арлон (Королівство Бельгія), а також проведення двосторонніх зустрічей задля обміну досвідом у сфері проведення культурних заходів у м. Люксембург (Велике Герцогство Люксембург) та м. Антверпен (Королівство Бельгія):

1. Відрядити до м. Люксембург (Велике Герцогство Люксембург) у період з 10 до 12 жовтня 2019 року та до м. Антверпен (Королівство Бельгія) у період з 12 до 14 жовтня 2019 року Попову Діну Олегівну – директора Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

034527

2. Направити до м. Люксембург (Велике Герцогство Люксембург) у період з 10 до 12 жовтня 2019 року та до м. Антверпен (Королівство Бельгія) у період з 12 до 14 жовтня 2019 року:

Голоту Тараса Анатолійовича – начальника управління міжнародних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Мельниченко Оксану Євгенівну – головного спеціаліста відділу інформаційного забезпечення та комунікацій управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Муху Вікторію Вячеславівну – депутата Київської міської ради, голову постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики;

Сторожука Вадима Павловича – депутата Київської міської ради, члена постійної комісії Київської міської ради з питань власності.

3. Включити до складу делегації до м. Люксембург (Велике Герцогство Люксембург) у період з 10 до 12 жовтня 2019 року та до м. Антверпен (Королівство Бельгія) у період з 12 до 14 жовтня 2019 року:

Баландіна Федора Володимировича – головного куратора громадської організації «Чотири Королеви»;

Горба Андрія Анатолійовича – члена громадської організації «Чотири Королеви»;

Скритицького Костянтина Валерійовича – скульптора, автора меморіального пам'ятнику Анні Київській.

4. Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до чинного законодавства забезпечити Попову Д.О., Голоту Т.А., Мельниченко О.Є., Муху В.В., Сторожука В.П., Баландіна Ф.В., Горба А.А. і Скритицького К.В. валютними коштами, а саме: добовими на весь час їх перебування за кордоном (із розрахунку, що сторона, яка направляє, забезпечує коштами на триразове харчування та враховуючи, що Попова Д.О. та Голота Т.А. мають п'ятий ранг державного службовця) та коштами на оплату проживання в готелі згідно з кошторисом, затвердженим заступником керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченком Є.В.

5. Директору Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Поповій Д.О. у термін до 21 жовтня 2019 року надати Київському міському голові письмовий звіт про відрядження.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М.Ю.

Голова



Віталій КЛИЧКО